
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/__/الدفعة المقدمة على الحساب       
(1   )  

درهم 00333قدره  البالغ الحد الأدنى                 التسوية                
(2)  

          

/__/__/-/__/__/-/__/__/بتاريخ         نوني تغيير الشكل القا  الانقسام        الاندماج               التفويت          التوقف عن مزاولة النشاط     
(0)

  

 

 إطار يملأ من طرف الجانب الدافع 

 مبالغ الدفعات

 المجموع

(يجبر إلى الدرهم الأعلى)  

ج+ب+أ  

 عن التأخير بنسبةات زياد

5.5%و  %5
(4)  

 ج

 ذعيرة بنسبة
(4)
وأ  10%   5%   

 

 ب

 المبلغ الأصلي

 

 أ

00000000000000.......000000 00000000000000....... 000000  00000000000000.......000000 00000000000000.......000000 

( : بالحروف)حصر في المبلغ الإجمالي ي

00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000  

 

 

 

 

 

 

 

 هوية الشركة المدينة
 

      /__/__/__/__/__/__/__/__/للمؤسسة الرئيسية  للمقر أو لرسم المهنيبارقم التعريف  /__/__/__/__/__/__/__/__/: رقم التعريف الضريبي 

  /__/__/    /__/__/__/__/    /__/__/__/__/__/__/__/__/__/التعريف الموحد للمقاولة   

000000000000000000000000000:  00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000العنوان التجاري 

 000000000000000000000000000000000000000000....................................................................... : ؤسسة الرئيسية معنوان المقر الاجتماعي أو ال  

0           00000:   000000000000000000000000000المدينة  ............................................................................................................................ 

 إطار يملأ من طرف قباضة إدارة الضرائب

مجموع ال  
عن التأخير بنسبةات زياد  

5.5%و  %5     

 ذعيرة بنسبة

وأ  10%  5%   
 مبلغ الواجبات الأصلية 

............................ ............................ ......................... .....00000000000000.... 

000000000000000000000000( : 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000بالحروف)يحصر في المبلغ الإجمالي   

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000  
 

  خاتم و إمضاء                                             : 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000قباضة إدارة الضرائب ب 

   000000000000000000000000000000000000000   :تاريخ الدفع  0000000000000000000000000000000000000  :وصل رقم

 

 
 

 الضريبة على الشركات
 ورقة الدفع 

 ( المادة 113 من المدونة العامة للضرائب(

بية أو فترة فرض الضريبةالسنة المحاس  

 من/__/__/ /__/__/ /__/__/  إلى  /__/__/ /__/__/ /__/__/

 

 

RSM010A-16I ج رقم ذنمو  

 

 

 خاتم و توقيع    

  
 

(1 )
0 4أو  0،  2، 1: على الحساب تحديد الدفعة    

(2) 
0درهم في دفعة واحدة قبل انصرام الشهر الثالث من تاريخ افتتاح السنة المحاسبية الجارية 00333الغ البأداء مبلغ الحد الأدنى  يجب   

(0 )
 أو التفويت أو الاندماج أو الانقسام أو تغيير الشكل القانوني التوقف عن مزاولة النشاطيوما من تاريخ  44أداء المبلغ الإجمالي للضريبة أو الباقي منها خلال أجل  يجب

(0من المدونة العامة للضرائب 113و 143المادتان )لمقاولة ل  
(4)

:في حالة الأداء خارج الأجل القانوني، تطبق    

   0يوما 03إذا كان التأخير لا يتعدى  % 4تخفض إلى  13% عيرة بنسبةذ -   

  (0من المدونة العامة للضرائب 232المادة )0 عن كل شهر أو جزء شهر إضافي %304عن الشهر الأول من التأخير و  % 4 بنسبة ةزياد و -   

  

          
 

..........................خ  يبتار.............. .................في  


